ТЕСТ 5
Вариант 1
1. Найдите периметр треугольника МРК, если МР = 10, РК = 4, МК = 8.
2. Треугольник ВСD равен треугольнику КМР, причём известно, что ВС=КМ  и СD=МР. Укажите угол треугольника КМР, равный углу С.

3. На рисунке изображены равные треугольники. Используя данные рисунка, укажите верное равенство.

1) (Р =50°
2) (К=50°
3) (М=50°
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4. Нарисунке помечены равные элементы двух треугольников. Какое равенство нужно добавить, чтобы треугольники были равны по первому признаку равенства треугольников?
1) (А=(Р

2) (С=(К 

3) ВС=МР

4) АС= МР
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5. Отрезки АЕ и ВС равны, пересекаются в точке Н, причём, ВН=ЕН. Рассмотрите треугольники АВН и СЕН и укажите верные равенства их элементов.

1) (А=(Р

2) (С=(К 

3) ВС=МР

4) АС= МР

Вариант 2

1. Найдите периметр треугольника АDЕ, если АD = 12, DЕ = 6, АЕ = 8.

2. Треугольник АВЕ равен треугольнику КОР, причём известно, что АВ = КО и ВЕ = ОР. Укажите угол треугольника КОР, равный углу В.

3. На рисунке изображены треугольники. Используя данные рисунка, укажите верное равенство.

1) (Р = 45°

2) (К = 45°

3) (М = 45°
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4. На рисунке помечены равные элементы двух треугольников. Какое равенство нужно добавить, чтобы треугольники были равны по первому признаку равенства треугольников?

1) ВС = МО

2) DC = ОМ

3) (D =(О
4) (С =(К
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5. Отрезки АD и ВЕ пересекаются в точке К, которая является серединой каждого из них. Рассмотрите треугольники АВК и DЕК и укажите верные равенства их элементов.

1) (В =(D
2) (В =(Е
3) АВ = DК

4) АВ = DЕ

6. На сторонах угла К отмечены точки В и С, а на его биссектрисе – точка N. Верно ли, что если ВК = СК, то и NК – биссектриса угла ВNС?

1) да

2) нет
